

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 6

Днес, 12.09.2023 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе съвместно заседание на Обществения съвет и Съвета на настоятелите при СУН „Проф. Ив. Батаклиев“.

На заседанието присъстваха 5 души – членове на Обществения съвет и 5 членове на СУН. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа Л. Мърхова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на фирма за осигуряване на закуски на учениците от I до IV клас.
2. Избор на фирма/място за осигуряване обедното хранене на учениците от I до IV клас, обхванати в целодневна организация на учебния ден.
3. Предприемане на мерки за изясняване ситуацията с построяването на физкултурния салон на училището.
4. Текущи

По първа т. от дневния ред председателят на ОС г-жа Мърхова-Присадникова представи на вниманието на присъстващите оферти в училището във връзка с осигуряване закуските на учениците от I до IV клас, предоставени от директора на училището с молба да бъдат разгледани от ОС и СУН с цел сключване на договор: „Рувенира“ ЕООД гр. Пазарджик, вх. № 2386/11.09.2023 г. - предлага закуски, сандвичи и плодове с единична цена 1.10 лв., като поема ангажимент за предварително разпределяне на закуските по класове и фирма Лъки Фуудс ООД, вх. № 2387/11.09.2023 г., с единична цена на закуските между 1.00 лв. и 1.40 лв. (баница, пица, залчета, сиренка, геврек, кифла с шоколад, козуначе, кашкавалка).

Думата беше дадена на присъстващите за мнения и предложения. Г-жа Ръжанкова изрази мнение да продължи „Рувенира“ ЕООД да доставя закуските, тъй като се намира в двора на училището, но поне веднъж в седмицата да има сандвич, но качествен и веднъж в седмицата плод, като общо закуските да са четири на брой седмично. Г-жа Мърхова- Присадникова предложи да се подпише договор с „Рувенира“ ЕООД, но само за първия учебен срок.

Други мнения не бяха изказани и всички се обединиха около направените две предложения.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет и Съвета на настоятелите

РЕШИХА:

Предлагат на директора на училището да сключи договор за осигуряване на закуските на учениците от I до IV клас с „Рувенира“ ЕООД Пазарджик за срок от 25.09.2023 г. до 02.02.2024 г.

Гласували „за” 10 – „против” – 0, „въздържал се” – 0.

По 2-ра т. от дневния ред г-жа Мърхова-Присадникова – председател на ОС, предложи на вниманието на присъстващите постъпилите оферти в училището, свързани с обедното хранене на учениците, като подчерта, че те са й предоставени от директора на училището с молба да бъдат разгледани от ОС, който да даде предложение с коя от фирмите училището да сключи договор:

- ЕТ „Кредо-96“ – гр. Пазарджик – Вх. № 2364/01.09.2023 г. – офертна цена 4.20 лв. за двустепенно обедно меню, предлага и кетъринг.
- Фирма Рони ФУУД ЕООД, гр. Пазарджик – вх. № 2392/11.09.2023 г. – офертна цена за двустепенно меню 4.00 лв.

Думата беше дадена на присъстващите за коментар и предложения. Г-жа Мърхова-Присадникова изрази мнение, че храната през миналата учебна година, доставяна от Кредо-96 не винаги е била на нужното ниво и предложи тази година да се сключи договор с фирма Рони Фууд ЕООД. Всички единодушно подкрепиха направеното предложение.

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет и Съветът на настоятелите при СУН

Р Е Ш И Х А:

Предлагат на директора на училището да сключи договор за обедно хранене на учениците от I до IV клас, обхванати в целодневна организация на учебния ден, с фирма Фирма Рони ФУУД ЕООД, гр. Пазарджик със срок до края на учебната година.

Гласували „за” 10 – , „против” – 0, „въздържал се” – 0.

По 3-та т. от дневния ред г-н Божков зададе въпрос към директора на училището търсен ли е отговор от Кмета на общината на въпроса Защо до момента не е започнало строителството на физкултурния салон, след като има спечелен проект. Г-жа Кемчева отговори, че е разговаряла нееднократно с представителни на общинска администрация и е имала тяхното уверение, че изпълнението на проекта ще започне до 1-ви септември. Г-жа Мърхова сподели, че тя също нееднократно е търсила отговор от администрацията на Общината за причините за незапочналото строителство на физкултурния салон, но винаги е получавала уклончиви неясни отговори. Димитър Станоев – член на Съвета на настоятелите при СУН предложи двата обществени органа на родителите да изпратят писмо до Министъра на образованието със запитване относно неосъщественото построяване на физкултурния салон. Предложението беше подкрепено от всички присъстващи и беше подложено на гласуване.

По 3-та т. от дневния ред Общественият съвет и Съветът на настоятелите при СУН

Р Е Ш И Х А:

Председателите на двата обществени органи на родителите да изготвят писмо до Министъра на образованието, като поставят въпроса за строителството на физкултурния салон като неотложно и без алтернатива и потърсят подкрепа за реализирането на проекта. Срок: 30.09.2023 г.

Гласували „за” 10 – , „против” – 0, „въздържал се” – 0.

По 4-та т. от дневния ред директорът на училището пожела да сподели една молба на родители от училището, отправяна до нея по имейл и по телефон – подмяна на настилката на футболното игрище в двора на училището. Г-жа Кемчева представи оферта за тази дейност, която възлиза на 67 хил. лв., сума абсолютно непосилна за бюджета на училището. Тя изрази мнението на учителите по ФВС, според които настилката на всяко игрище след подмяна за няколко години се амортизира. Някои от родителите споделиха, че има настилки, които са много по-зле от тази в училището и след като подмяната е толкова скъпа, ясно е, че няма как да се подмени. Г-жа Кемчева благодари за разбирането, въпреки че много би й се искало да има възможност за подмяна на настилката и каза, че всички трябва да се ангажират да търсят подходяща програма, по която би могла да се осъществи тази дейност.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:

/Л. Киферова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:

/Л. Мърхова-Присадникова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТА НА
НАСТОЯТЕЛИТЕ ПРИ СУН:

/Б. Дунгарова/